

ЗДРАВСТВУЙ, ЖАТВА!

Хороши хлебные поля на нашей Константиновской птицефабрике. Просто душа радуется, когда видишь, какой налитой колос пшеницы, какое полное зерно! Особенно на сельваевском пшеничном массиве. Каким ни трудным было нынешнее лето, а урожай созрел добрый. По воле человека, его старанием и мастерством. Озимые были вовремя подкормлены, обработаны гербицидами. С каждого гектара мы обязались намолотить по 42,5 центнера зерна.

Пятую в жизни жатву начинаю я в этом году. Второй год возглавляю уборочно-транспортный отряд. Уборку будем вести поточным методом.

873 гектара зерновых предстоит убрать отряду. Жатва будет нелегкая. 150 га у нас полеглых хлебов. Но уже разработаны маршруты движения комбайнов, трудные хлебные поля на особом учете. Для уборки полеглого хлеба припасены стеблеподъемники.

Уборку намечаем вести прямым комбайнированием, а на 250 га — раздельным способом. Петр Жучков вместе с трактористом Анатолием Бахаревым скосят зерновые жатки.

Успех жатвы определяют сроки. Думаем хлеб убрать за десять рабочих дней вместо 15 дней, предусмотренных условиями соревнования в нашем хозяйстве.

Шестеро комбайнеров в моем отряде. Все ребята, как говорится, на подбор, имеют опыт жатвы. Николай Шпаков, Виктор Фирсов, Василий Губарев, одиофамильцы Анатолий и Василий Хохловы ждут не дождутся, когда выведут на нивы свои стальные машины.

По-хозяйски подготовили они комбайны к страде. Заранее закрыли все каналы утечки зерна.

Хлеб будем убирать в две смены. За отрядом закреплено пять самосвалов. Автомашин оборудованы так, чтобы при транспортировке не терялось зерно. Разгружать бункеры будем только на ходу, чтобы сберечь время для косовицы. Заправку комбайнов и технический уход будем проводить в поле. Там постоянно будут находиться бензоаппаратчик, сварщик и слесарь.

На жатве дорога каждая минута. Поэтому мы, комбайнеры, будем жить в поле. Для нас подготовлен вагончик для отдыха. Сюда будут привозить и питание.

На нашей фабрике умеют ценить труд комбайнера. Сложилось у нас замечательная традиция — воздавать заслуженные почести гвардейцам жатвы. В их честь в торжественной обстановке под звуки горна и дробь пионерского барабана поднимают флаги трудовой славы, вручают благодарственные письма их семьям. Как гордилась моя семья, когда школьники в парадной форме торжественно вручали в прошлом году письмо, где администрация, партийное бюро, рабочком фабрики говорили мне спасибо за труд!

Вчера отряд вывел комбайны на поля. Рокот машин возвестил о начале страды. Здравствуй, жатва, жатва первого года десятой пятилетки!

П. НАЗАКОВ,

командир уборочно-транспортного отряда Константиновской птицефабрики.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 18 августа 1976 г.

№ 132 (11346)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПО ПРИМЕРУ КУБАНЦЕВ

Обязательство колхоза им. Ленина

Труженики нашего колхоза имени Ленина с большим подъемом восприняли замечательную инициативу земледельцев Краснодарского края, решивших в нынешнем году продать государству 4,4 миллиона тонн зерна, что значительно больше ранее принятых социалистических обязательств.

Благодарный пример кубанцев нашел горячую поддержку в нашем колхозе. Коллектив полон решимости увеличить вклад в выношение заданий первого года пятилетки. На

полях выращен хороший урожай ранних овощей, что позволило семимесячный план продажи овощей государству перевыполнить более чем вдвое. Неплохие виды на урожай и поздних овощей.

Отвечая на почин кубанских хлеборобов, труженики колхоза имени Ленина приняли на себя повышенные социалистические обязательства: продать государству 1850 тонн овощей при плане 1500, что на 250 тонн выше ранее принятых обязательств.

А. САМОХВАЛОВ — председатель колхоза,

А. НЕЛЮБИНА — секретарь парткома,

А. ГРИДНЕВ — председатель профкома,

М. БАГЛАЕВ — главный агроном.



Отлично трудится в первом году пятилетки бригада ремонтников моторного цеха автотранспортной конторы № 1 Всесоюзного объединения «Союзгазпромстрой». Коллектив по праву считается одним из лучших на предприятии, постоянно добивается высоких устойчивых показателей в работе. Бригада ремонтирует двигатели мощных КРАЗов, МАЗов, «Татр» и других грузовых автомобилей и делает это квалифицированно. Коллектив постоянно выполняет сменные задания на 106—109 процентов, добивается высокого качества капитального ремонта.

НА СНИМКЕ (слева направо): ремонтники С. Н. Голунов, П. А. Попадьян, А. И. Антонов, М. Н. Антипов, С. А. Куликов. Фото Н. Прохнера.

ЖИЛЬЯ прибавится

НА СТРОЙКАХ
РАЙОНА

По-ударному трудятся строители СМУ-1 треста Минпромстройматериалов на возведении 63-квартирного жилого дома в Краскове. Подсчитав свои возможности, они решили завершить все работы не в 1977 году, как предусматривалось планом, а значительно раньше — в IV квартале этого года. Строительство методом бригадного подряда ведет коллектив опытного бригадира, кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. В. Посова. Четкая организация труда, высокие темпы и качество работы, сведенные до минимума простои обеспечивают успех. Дом уже возведен под кры-

шу. Начаты отделочные работы. Штукатурка из бригады Н. Сухорукова применяют передвижную установку, другие механизмы. Перевыполнение дневных заданий стало правилом для монтажников С. Першина, Е. Лебедева и А. Када.

Дом в Краскове — не единственный объект, который строители СМУ обдзались возвести досрочно. В этом году намечено сдать и 63-квартирный дом в Коренево. Сейчас здесь начинаются отделочные работы.

А. ИЛЬИН,

гл. инженер треста Минпромстройматериалов.

ПАЛЫЦЫ настройщика посетили раз пробежали по клавишам. Замер, растаяв, последний звук — как вздох...

Не знаю, как звучал инструмент, с помощью которого мифический Орфей мог творить по преданию чудеса. Но уверен, что широта диапазона возможностей люберецкого «Орфея» способны удовлетворить самых взыскательных слушателей и ценителей музыки. На какое-то мгновение я забыл, что нахожусь не в концертном зале, а в экспериментальном цехе завода электромузыкальных инструментов...

— Этот электроорган — наша последняя работа, — сказал после паузы начальник конструкторско-технического отдела Анатолий Васильевич Бородулин. — В «Орфее» применен ряд новшеств. Он двухмодульный, переносный, что особенно важно для музыкантов. Большие возможности синтезирования звука. Ползунок регуляторы позволяют добиваться самых разнообразных тембров звучания. Рассказывать о достоинствах можно долго. Достаточно сказать, что опытный экземпляр подобного электрооргана создан в нашей стране впервые. В конце прошлого года мы собрали платы, стали настраивать перед сборкой... Теперь орган, как видите, готов. Скоро будем запускать его в серию.

..Быстро слово молвится, да не скоро дело делается. Над органом пришлось очень напряженно поработать. Коллектив цеха не раз прерывал сборку, возвращался назад, чтобы «додумать» схему, «покопдовать» над электронной «начинкой» аппарата, добиться наилучшего звучания. Более полугода шла работа. Без преувеличе-

ИГРАЕТ «ОРФЕЙ»

ния можно сказать, что в этот небольшой по размерам инструмент, похожий на фисгармонку, вложено немало сил и души каждого из создателей «Орфея».

Делали его люди увлеченные. Вот за органом — настройщик Алексей Савосин. Ребята шутят: «Готов играть с утра до вечера». Он «ставит» голос «Орфею». Право, слово «настройщик» к нему не подходит. По образованию он действительно настройщик радиоаппаратуры, «электронщика», и любит эту работу. А по при-

званию — музыкант, органист.

Электромузыка молода. Расцвет ее начался недавно. И большинство работающих на этом участке молодцы и радиолюбители Николай Косыгин, и инженер Михаил Карташов, и начальник конструкторско-технологического отдела завода Анатолий Бородулин. Самый старший здесь — начальник участка Анатолий Степанович Левин. Ему немногим больше тридцати. И свою молодость, свою увлеченность, азарт они перенесли в работу. Может, и в этом, а не только в удачной конструкции аппарата — успех «Орфея»?

«Орфей» готовится в серию. Дело за музыкантами. Первые аппараты направят опытным профессионалам, чтобы «Орфей» был по-настоящему испытан в деле.

А у коллектива экспериментального — новые задумки. Скоро и новоселье: для экспериментального цеха строится новое помещение. Тогда, говорят ребята, услышат работы по увеличению выпуска продукции, расширению ассортимента.

Ну, а самая их большая мечта сейчас — создание инструментов на микрохемах. Это, по мнению коллектива, дело ближайшего будущего.

А БОНДАРЬ.

Необычно встретить его здесь, прямо в центре Москвы, — крестьянский труд. Вокруг — предприятия, огромные жилые корпуса, бетонные автостряды, и среди столичного шума — островок тишины... В теплицах растут огурцы, лук, цветы... Тут же — пчелиные ульи.

За треть века существования совхоза «Тепличный» в коллективе сложились свои традиции. С годами пришел опыт. Никто здесь не будет удивлен, если товарищ задерживается в своей теплице допоздна. Их не просят об этом. Это делается сознательно. Люди душой болеют за урожай.

...Со всех уголков нашей страны, из Японии, Германии, Болгарии, отовсюду, где приходилось бывать, бывший главный агроном Д. И. Латышев привозил новые идеи, методы и приемы труда. Традиция эта жива по сей день. Трудяники следят за новинками сельскохозяйственного производства, многие выписывают отраслевые газеты, журналы. Учатся опыту у коллег из совхоза «Марфино», других люберецких хозяйств.

Долгие годы одним из главных показателей здесь был довольно большой ассортимент продукции. Несколько лет назад произошел резкий поворот в экономике. Было организовано специализированное производственное объединение «Весна». Начался новый этап в развитии хозяйства.

Что же принесла коллективу «Тепличного» специализация? Раньше возделывание различных культур отнимало массу времени, требовало неоправданно больших затрат сил. Теперь хозяйство специализировано на выращивании ранних огурцов. Выращивается также большое количество лука.

Первые свежие огурцы появляются на прилавках магазинов столицы уже в начале февраля. Подмосковные теплицы славятся по всей России, и совхоз «Тепличный» считается одним из лучших. С каждого квадратного метра пло-

щади здесь получают в среднем до 30 килограммов огурцов, а передовики на отдельных участках снимают до 45 килограммов. Самоотверженный труд дает хорошую прибыль. Так, за прошлый год она составила 1237 тысяч рублей.

Благодаря специализации удаётся максимально улучшить технологию возделывания культур. Специалисты получили возможность углубленного поиска в области подбора сортов. Теперь совхоз полностью перешел на гетеризированные гибриды ТСХА-211 и другие перспективные сорта. Этот выбор обусловлен тем, что он позволяет закрепить за каждой работницей 750 и более квадратных метров площади. Таким образом, найден путь для высвобождения рабочих на другие участки производства.

В хозяйстве не прекращается работа по производственным сортоиспытаниям. Причем, специалисты учитывают не только урожайность сортов, но и их вкусовые качества. Совсем недавно здесь была проведена очередная дегустация. В ходе ее отобраны новые сорта, которые в ближайшее время будут внедрены в теплицы.

Нынешние весна и лето не порадовали овощеводов: шли затяжные дожди. Трудности большие. Нет солнца — нет роста овощей. Но, несмотря на это, коллектив обязался к 59-годовщине Великого Октября выполнить годовой план продажи овощей государству. Судя по опыту, рабочие «Тепличного» — хозяева своему слову. Люди здесь работают опытные, закалка у них крепкая. Хочется назвать таких ветеранов труда, настоящих мастеров-овощеводов, как М. С. Смирнова, Д. Н. Каменская, М. П. Смирнова, А. М. Митрошенкова, А. В. Корженкова, Е. С. Пупкина, М. П. Левина, С. В. Буткина, Д. С. Андрианова. У каждой — свой участок работы. Но все дело любят, знают, отдают труду частичку сердца. Например, большую ра-

боту по внедрению новых сортов ранних овощей, по совершенствованию технологии их выращивания проводит главный агроном Н. В. Стефанович.

Партийная организация совхоза, возглавляемая А. Н. Смирновой, придает большое значение развитию социалистического соревнования в коллективе. Оно идет между бригадами, между овощеводами в отдельности. Разработаны меры морального и материального поощрения победителей, регулярно подвигаются итоги. В честь передовиков поднимается флаг трудовой славы.

Коммунисты совхоза организовали в коллективе обсуждение постановления ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции». Причем, агитаторам и политинформаторам не надо далеко ходить за примерами. Сами за себя говорят цифры урожаев, которые снимают в совхозе. Специализация в рамках фирмы «Весна» дала коллективу «Тепличного» возможность добиться значительной интенсификации производства. Даже в этом году, в трудных погодных условиях, трудяники совхоза досрочно выполнили программу полугодия и семи месяцев, добившись лучших среди предприятий фирмы производственных показателей.

Сейчас коллектив хозяйства решает большие задачи по совершенствованию организации работы, повышению культуры труда на каждом участке. Ведь в обязательствах совхоза есть и такой пункт: добиться присвоения ему звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». Достижение этого рубежа позволит коллективу сделать труду еще более эффективной, поможет успешно выполнить напращенные обязательства, принятые на десятую пятилетку.

Е. БЕЛОГЛАЗОВА,
студентка МГУ.

К ДЕЛУ — ПО-ПАРТИЙНОМУ

Прибывший на наш завод крупных железобетонных панелей в апреле этого года член КПСС В. П. Городецкий был назначен слесарем в отдел главного механика. И за этот короткий срок успел зарекомендовать себя с наилучшей стороны: оказался мастером своего дела, трудолюбивым, инициативным, исполнительным. Он отлично владеет и профессией бульдозериста.

Василий Петрович, закончивший в свое время механический техникум, свои знания щедро передает другим, добивается, чтобы и его товарищи еще лучше освоили порученное им дело.

Активен В. П. Городецкий и в общественной работе. Его избрали членом редколлегия цеховой стеногазеты «Ремонтник». А недавно партбюро утвердило его руководителем школы коммунистического труда, в которой будут повышать свое мастерство слесари.

О. ЦЫБИНА,
зам. секретаря партбюро завода.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

19 августа в 14 часов в малом зале ГК КПСС состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов. Приглашаются также лекторы городской организации общества «Знание».

Отдел пропаганды
и агитации ГК КПСС.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

18 августа 1976 г.

2 стр. № 132 (11346)

УЧАСТКОВЫЙ инспектор капитан милиции А. А. Полушкин возглавляет опорный пункт по охране общественного порядка в поселке Малаховского экспериментального завода. Большую помощь в охране правопорядка, в профилактической работе ему оказывают представители общественной дружины завода.

На СНИМКЕ: капитан милиции А. А. Полушкин и член штаба ДНД экспериментального завода Г. П. Илюшин обсуждают, как лучше организовать дежурство дружинников.

Фото Н. Прохнера.



УВХОДА на наш завод висит красочный стенд, извещающий о том, что коллектив Томилинского завода полупроводниковых приборов борется за высокое звание «Коллектив коммунистического труда». Эта борьба выражается не только в массовом социалистическом соревновании, но и в движении за нравственное здоровье каждого члена коллектива.

Изжить любые нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка, совершаемые на почве злоупотребления спиртным — такую задачу поставили перед собой приборостроители, создавая в марте прошлого года заводскую комиссию по борьбе с пьянством во главе с заместителем директора В. П. Венедиктовым. В то же время был издан приказ директора, в котором администрация наметила ряд дополнительных мер по усилению борьбы за укрепление дисциплины. Так на предприятии была заложена основа для создания единой системы предупреждения случаев пьянства. В ней объединены усилия всех общественных организаций.

Как и прежде, во главе угла мы ставим вопросы воспитательно-профилактической работы. Однако появилось много новых форм и методов. Например, правилом стало рассмотрение и осуждение каждого проступка не только на заседаниях «четыреугольников» цехов или товарищеских судов, но и непосредственно в кол-

лективе. Из 18 человек, допустивших нарушения в первом полугодии, 14 держали ответ на рабочих собраниях перед своими товарищами. Кроме того, сейчас внесены соответствующие коррективы в условия социалистического соревнования. Коллектив цеха, несумевший достаточно эффективно воздействовать на «своих» нару-

шителей, лишается права на одном нарушении сумма, причитающаяся к выплате, снижается наполовину. «Автор» двух нарушений вообще лишается вознаграждения. Все эти данные обнародуются в «молниях», так что все знают, к чему может привести недисциплинированность.

Еще одна серьезная мера воздействия на пьяниц и прогульщики — лишение очереди на получение квартиры или права на участие в строительстве жилья по методу «самостроя». После нескольких бесед и осуждений, не давших эффекта, эта мера была применена, например, к В. Мотязкову и А. Николаеву. А вот С. Левчук и А. Перепечин боль-

ТЯЖКО ПЬЯНИЦАМ НА ЗАВОДЕ

шителей, лишается права на тринадцатой зарплате). При одном нарушении сумма, причитающаяся к выплате, снижается наполовину. «Автор» двух нарушений вообще лишается вознаграждения. Все эти данные обнародуются в «молниях», так что все знают, к чему может привести недисциплинированность.

Еще одна серьезная мера воздействия на пьяниц и прогульщики — лишение очереди на получение квартиры или права на участие в строительстве жилья по методу «самостроя». После нескольких бесед и осуждений, не давших эффекта, эта мера была применена, например, к В. Мотязкову и А. Николаеву. А вот С. Левчук и А. Перепечин боль-

ше не работают на заводе: сейчас оформляется их направление на принудительное лечение от алкоголизма.

Трудно перечислить все формы и методы борьбы с пьянством. Да это и не нужно. Важно другое: на предприятии складывается определенная система этой работы. Причем, она продолжает совершенствоваться с учетом того нового, что рождается в практике коллективов. Мы внимательно изучаем это новое, способствуем его распространению. Например, на ремонтно-механическом участке заведена специальная книга. В нее нарушители заносят свои обещания исправиться, которые они дают при осуждении их проступков. Эта форма учитывает немаловажный психологический аспект — одно дело, когда человек просто покался и сказал: больше не буду, другое — когда его горькие слова раскаяния записаны в книге, которая у всех на виду. И надо сказать, что в этом коллективе редки случаи повторных нарушений дисциплины.

ИСПОЛКОМ Люберецкого городского Совета обсудил вопрос о подготовке материально-технической базы предприятий торговли и общественного питания к зимнему хранению картофеля и овощей. Исполком обсудил директора райпищеторга Г. П. Гомина и председателя райпотребсоюза Г. П. Чубарова до 20 августа с. г. полностью подготовит пункты к приему и хранению картофеля и овощей урожая 1976 г.

Совхозам, колхозам, райпищеторгу, райпотребсоюзу, госинспекции по закупкам и качеству сельхозпродуктов, поселковым Советам предложено установить действенный контроль за качеством плодородной продукции, продаваемой государству в колхозах и совхозах, повысить требовательность к руководителям заготовительных и торгующих организаций за сохранность поступающих картофеля и овощей, строго высказываться за лиц, виновных в плохом хранении и порче этой продукции.

РЕШЕНИЕМ исполкома Люберецкого городского Совета намечен ряд мероприятий по сокращению потерь воды в домах горжилуправления. Исполком предложил его начальнику Б. Л. Велькину в третьем квартале этого года разработать мероприятия по доуправлению, направленные на экономное расходование воды, начальнику управления водопроводно-канализационного хозяйства В. М. Шадрину совместно с горжилуправлением — принять в текущем году меры по установке во всех домах приборов учета расхода воды, осуществлять постоянный контроль за их исправной работой. Общественным домовым комитетам при доуправлении — активизировать работу среди населения по бережному использованию питьевой воды.

Дальнейшее совершенствование комплексной системы борьбы с пьянством ведется у нас непрерывно. И хотя пока еще мы не добились решительного перелома, эта работа, несомненно, принесет свои плоды уже в ближайшем будущем.

Б. КОПНЕВА,
начальник отдела кадров.

В ПРОШЛОМ году задание было реализовано месяцем позже. — рассказывает главный агроном Иван Иванович Доронин. — Нынешний успех объясняется тем, что лучше эффективнее используются колхозные угодья. На учет взят каждый гектар, каждая пядь земли. Овощами засеваем уголья, не занятые сооружениями. Внедрение прогрессивной технологии, улучшение организации производства тоже оказали немалую услугу, повысили отдачу участков как закрытого грунта, так и открытого. Там, где раньше брали два-три урожая за лето теперь снимаем четыре-пять.

Стратегия первого года пятилетки в овощеводстве заключалась в том, чтобы увеличить отдачу земли. И колхозники успешно справились с намеченной программой. Так коллектив бригады, руководимой кавалером ордена Ленина Клавдией Васильевной Киселевой, весной посеял редис и укроп. Вырастив хороший урожай, бригада четко провела уборку малотоннажных культур и быстро подготовила почву под посев многолетних трав. Земледельцы разбросали с помощью агрегатов РПТМ-2 органические удобрения и заделали их в продуктивный слой плугом. Сев провели в короткие сроки. На подготовке полей отличился механизатор Анатолий Космачев. И сейчас выходы «костра безостого» отлично развиваются, на следующий год все 43 гектара дадут неплохие сборы зеленой массы.

По-хозяйски отнеслись к культивируемому угольям колхозники из брига-

ды № 2. Под руководством кавалера ордена Трудового Красного Знамени Анны Алексеевны Хмылиной коллектив сумел получить и собрать пять урожаев овощных культур с семи гектаров, сдать заготовителям свыше 500 тонн укропа и редиса.

В ассортименте овощных культур главное место занимают огурцы. Госу-

на. Все они ударники коммунистического труда, являются победителями социалистического соревнования 1975 года.

— По огурцам план перевыполним, — замечает секретарь парткома Владимир Павлович Дергачев. — Ежедневно в магазины и на базы отправляем по 20 с лишним тонн огурцов. И темпы отгру-

рассчета полтора центнера на гектар, что позволяет в сентябре приступать к полной уборке петрушки. В результате вместо 63 тонн по плану будет сдано значительно больше. Задание по заготовкам томатов, укропа, столовой свеклы уже перекрыто.

Однако успех мог быть всею, если бы полнее были использованы резервы. В частности, медленно увеличивается урожайность защищенного грунта. А все дело в том, что в теплицах не поддерживается нужная температура. В зимние месяцы она опускается до плюс 8—10 градусов. Реконструкция обогревательной системы, правда, ведется, но недостаточно быстро.

— На балансе колхоза 23 гектара закрытого грунта, — рассказывает старший инженер-теплотехник Владимир Асоров, — из них пять гектаров находятся под стеклом. В настоящее время бригада сантехников под руководством Валентина Васильевича делает опрессовку отопительной системы, обмазку стекол. Но главная наша работа — это подпочвенный обогрев. Чтобы в теплицах была требуемая температура, необходимо заменить старые железные трубы полипропиленовыми. Предстоит уложить 60 километров новых труб. Как только овощи будут собраны урожаем, приступим к их монтажу.

«Сегодня работают лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня!». Под таким девизом живет и трудится коллектив колхоза им. Дзержинского. На пути он встречает много трудностей, преград. Творчески подходит к делу, колхозники успешно решают проблемы, преодолевают преграды.

В. РЫБАКОВ.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ХОЗЯЙСКИЙ РАСЧЕТ

Включившись во всесоюзное социалистическое соревнование, коллектив колхоза им. Дзержинского досрочно, девятого августа завершил годовой план по заготовке овощей. Государству продано 5400 с лишним тонн. Обсудив письмо Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева кубанским земледельцам, колхозники решили до конца года сдать Родине еще не менее 800 тонн овощей, значительно перевыполнив план заготовок продуктов животноводства.

дарству их продано 1800 тонн при плане 2350. Почти вся отправленная потребителю продукция получена в теплицах с первого оборота. В настоящее время под пленкой и стеклом зреет второй урожай огурцов, а в некоторых теплицах сбор их уже начался. Особенно четко и слаженно трудится коллектив тепличного комбината № 5, которым руководит депутат Моссовета Клавдия Ивановна Бавина. Пример в труде показывают коммунисты бригады Нина Щетинина, Алла Ивануцкая, Аля Гришина, Зинаида Митрова и Лидия Елки-

ки все время растут. Что касается зеленого лука, то его сдано 618 тонн. В счет заказа осталось отгрузить около 400 тонн. До конца года продадим, конечно, больше. Сейчас идет посадка репчатого лука с тем, чтобы в сентябре получить зеленый перо.

Действительно, грядки с луком уже разбиты. Под эту культуру занимают площади, освободившиеся после сбора очередного урожая овощных культур — редиса, укропа. Начался сьем верхушек петрушки. Здесь тоже свой расчет. Сняв ботву, овощеводы планируют подкорректировать площади аммиачной селитрой из



Мария Яковлевна Кудрянова работает в цехе конструктивного газосиликата Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций вот уже почти тридцать лет. Формовщица высшей квалификации трудится на участке по выпуску панелей, облицованных керамической плиткой. Норму выработки она постоянно перевыполняет.

Фото Н. Прохнера.

Результаты радуют

Рационализаторы швейного объединения «Спецод ж да» принимают активное участие в жизни трудового коллектива. Они видят главное содержание своей деятельности в хозяйском отношении к делу, стремлении добиться на каждом рабочем месте наивысшей производительности труда и качества выпускаемой продукции. Коллектив объединения по результатам рационализаторской работы в 1975 году занял первое место в районе и второе —

в области среди предприятий легкой промышленности. Лучший рационализатор объединения Галина Ивановна Печеникина — лауреат премии областной организации ВОНР.

Новаторы не собираются сдавать завоеванные позиции. За шесть месяцев этого года уже внедрено в производство 98 рационализаторских предложений. Экономический эффект — более 25 тысяч рублей при плане 22 тысячи.

В. ЕВГРАФОВ.

Диетическое питание в рабочей столовой

Немногим более трех месяцев прошло с тех пор, как в совхозе имени Горького открылась рабочая столовая. Но здесь уже организовано диетическое питание для овощеводов, страдающих различными заболеваниями. Это оздоровительное мероприятие пришлось по душе многим рабочим. Стои-

мость питания за месяц — 36 рублей. Однако рабочий приносит только одну четвертую часть стоимости питания.

Еще и месяца нет, как существует диетпитание в рабочей столовой, но оно получило в совхозе всеобщее признание и одобрение.

Г. ТОЛИНА.

СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕЧАЕМ

«Разбита дорога по Пионерской улице в Малаховке, во время дождя здесь непролазная грязь. Усугубляют такой неприглядный вид улицы некоторые ее жители: они бросают сюда мусор. Намечается ли ремонт этой дороги?» — спрашивает в своем письме Т. Тимошенко.

Да. В начале сентября, после окончания строительства новой школы в поселке, работники Люберецкого линейного дорожного управления заасфальтируют проезжую часть Пионерской улицы. Так ответил председатель Малаховского поссовета Т. Винокуров.

ПРИЗРАКИ ПРОШЛОГО ВЫХОДЯТ ИЗ НОР

В Гамбурге (ФРГ) на минувшей неделе состоялся так называемый «конгресс национальных сил Европы» (читай: сборище неофашистов из ряда западноевропейских государств). Хозяева «конгресса» — западногерманские неонацисты из национал-демократической партии (НДП) пригласили на этот шабаш свыше 1800 гостей из-за рубежа. За мощными кордонами полиции, ограждавшей их от гнева и возмущения многих тысяч гамбургских антифашистов, недобитые гитлеровцы и новоявленные нацисты устроили самую настоящую антикоммунистическую и антисоветскую оргию.

Наша идея — объединение всех сил против социализма и коммунизма, — провозгласил на слете коричневых главарь НДП Мартин Мусгунг.

Неофашисты из стран Западной Европы съехались в Гамбург отнюдь не случайно. По свидетельству устроителей сборища, они хотят уже теперь начать подготовку к намеченным на 1978 год выборам в «европейский парламент» (который мыслится его инициаторами как законодательный орган девяти стран Общего рынка, наделенный наднациональными полномочиями).

Но дело не только в этом. Неофашисты сейчас вновь хотят подняться вверх на грешные антикоммунистической волны, которая в последнее время захлестнула некоторые западноевропейские страны, в том числе и Западную Германию. Реакционные империалистические круги этих стран, которым не по нутру разрядка, утверждение принципа мирного сосуществования государства с различным общественным строем, пытаются использовать неофашистские и реакционистские организации в своих целях. Не потому ли — по признанию

самого министерства внутренних дел ФРГ — в стране насчитывалось в прошлом году 148 неонацистских организаций (на 24 процента больше, чем в предыдущем году), а «национал-социализм» никогда даже в Западной Германии не восхвалялся столь откровенно в речах, брошюрах и в ходе различных акций... как это происходит сейчас.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Когда в 1968 году одно из издательств выпустило в свет книгу с интригующим названием «Адольф Гитлер. Почему я проиграл войну. Мемуары с того света», это выглядело лишь как претензия на дешевую сенсацию. В изречениях, которые автор приписывал фюреру, провозглашалась мысль о том, что главной ошибкой во второй мировой войне было отсутствие союза всех стран Запада против СССР.

Сейчас, спустя несколько лет, на Западе уже трудно удивить кого-либо подобной «сенсацией». Книжные рынки Западной Европы и США буквально завалены изобретенной литературой на темы из истории «третьего рейха» и мифической войны. В ФРГ заговорили о так называемой «гитлеровской волне» или «гитлериаде». В многочисленных книгах и брошюрах «отскакивали» гитлеровские «фрейхузы», Гитлер и его кликума. В программах телевидения иллюстрировались выдержки из книги Гитлера «Майн кампф». Шпрингерские газеты публиковали странственные рецензии на такого рода книги и телепередачи. Крупными тиражами изданы в ФРГ

мемуары военных преступников фон Шираха и Шпеера, отбывших 20-летний срок тюремного заключения по приговору Нюрнбергского трибунала. Издательством «Деш» сейчас подготовлена к выпуску биография Германа Геринга.

Ностальгия, тоска по временам «третьего рейха» возникла в ФРГ и других западных странах, конечно, не случайно. Пытаясь сорвать процесс разрядки, помешать сотрудничеству и взаимопониманию между государствами различных социальных систем, силы международной реакции хотят опереться на опыт прошлого, выискать в нем «новые» аргументы в подкрепление «жесткого» курса в отношении СССР и других социалистических стран. Не случайно вождя западногерманской НДП Мусгунг и главаря реакционистских союзов особенно яростно нападают на «восточные договоры» и политику нормализации отношений с социалистическими странами.

Но дело не ограничивается этим. В Италии, например, реакция прямо использует неофашистов в целях подготовки правого переворота. Их непрекращающаяся террористическая деятельность должна, по замыслу реакционеров, посеять страх и панику в стране и таким образом подготовить почву для установления «сильной власти» — авторитарного режима.

Однако в расчетах реакции есть существенный изъян. Она не учитывает тех огромных изменений, которые произошли на нашей планете в пользу сил мира и прогресса. Мир ныне не тот, каким он был в 30-х годах, и колесо истории не повернуть вспять.

В. СЕРОВ.

Митинг трудящихся Берлина

15-й годовщине со дня ареста мер по укреплению государственной границы ГДР с Западной Германией был посвящен 13 августа торжественный митинг народных друзей рабочих Берлина и десятков тысяч жителей города. С речью к собравшимся обратился член Политбюро ЦК СЕПГ, первый секретарь Берлинского окружкома СЕПГ К. Науман.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 августа 1976 г.
№ 132 (11346) 3 стр.

БОЛЬШЕ БДИТЕЛЬНОСТИ

ОХРАНА НАРОДНОГО
ДОБРА — ДЕЛО ВСЕХ

Социалистическая собственность в Советском государстве для абсолютного большинства членов общества поистине священна и неприкосновенна.

И в нашем районе все меньше становится случаев хищений. Но они есть. Еще находятся люди, которые не прочь поживиться за счет государства.

В настоящее время особо нетерпимы посягательства на продукты нового урожая. Чаше всего преступление совершают лица морально разложившиеся: пьяницы, тунеядцы, стяжатели. Похищенное продается, чтобы добыть деньги на водку.

Вот один из примеров. Пьяница и тунеядка, ранее судимая за кражу Е. Сонинова, без определенных занятий В. Половнищюк и их приятель В. Комушкин весь день пьянствовали, играли в карты, ближе к ночи понадобились деньги на водку. А их не было. Тогда разгулявшаяся компания отправилась с корзиной на поле совхоза имени Моссовета и украла 40 килограммов зеленого лука. Все трое арестованы и предстанут перед судом.

Эти люди не имели отношения к совхозу. Но, к сожалению, имеют место факты,

когда подобными кражами занимаются отдельные работники сельскохозяйственных предприятий.

В один из июльских дней шофер автопарка совхоза им. Моссовета Н. Чумичев перевозил на грузовой машине сено с одного отделения совхоза на другое. Воспользовавшись халатным отношением к своим обязанностям рабочей склада Н. Тарабаровой, он погрузил на автомашину около 250 килограммов зеленого лука и уехал. Против Чумичева возбуждено уголовное дело.

Пришлось отобрать похищенные ошощи и у рабочих

совхоза «Белая Дача» Павловой, Башмуровой, Чекаревой, Сурковой и других. В коллективах, о которых шла здесь речь, не на должном уровне воспитательная работа. Не прививают здесь людям бережного отношения к народному добру. Мало занимаются этим профсоюзные организации, товарищеские суды, народные дружины.

В деле охраны государственной собственности каждому следует проявлять больше бдительности. Охрана народного добра — дело всех.

М. БАЛАНДИН,
прокурор города Люберицы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 19 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.)
- 9.30 «Отзовитесь, горнисты!» (Цв.)
- 10.15 «Джентльмены удачи». Фильм. (Цв.)
- 11.05 Документальные фильмы.
- 11.35 «Мы знакомимся с природой».
- 15.00 «Творчество В. Шшкова».
- 15.40 «Шахматная школа». (Цв.)
- 16.10 Концерт.
- 16.40 «Слово — учению». (Цв.)
- 16.55 Фильм — детям. «Игра». (Цв.)
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Веселые нотки». (Цв.)
- 18.30 «Наука сегодня». (Цв.)
- 19.00 Концерт. (Цв.)
- 19.25 «Полетая почта «Подвиги»». (Цв.)
- 19.55 «Наследники». Фильм. 1-я серия. (Цв.)
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Рассказы о театре». (Цв.)

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 «Москва».
- 20.00 «Справочное бюро».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.)
- 20.30 «С именем Дзержинского». (Цв.)
- 21.30 «Пятивкинский клуб». Телеспектакль. Часть 1-я. (Цв.)
- 22.45 «Отдых в выходные дни». (Цв.)
- 23.00 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 «Почта Мастера-Фломастера». (Цв.)
- 19.00 Научно-популярный фильм.
- 19.20 «Наши соседи». (Цв.)
- 20.00 Концерт. (Цв.)
- 21.00 «Литературные чтения». (Цв.)
- 21.30 «Кино». Фильм. 5-я и 6-я серии. (Цв.)

ПЯТНИЦА, 20 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Новости.
- 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.)
- 9.30 «Улыбка пуги». (Цв.)
- 10.00 «Наследники». Фильм. 1-я серия. (Цв.)
- 11.05 Концерт артистов балета. (Цв.)
- 11.10 Научно-популярный фильм.
- 15.00 «Позны В. Зазина».
- 15.40 «Русская речь».
- 16.25 «Москва и москвичи». (Цв.)
- 16.55 Фильм — детям «Желание кому-нибудь помочь».
- 18.00 Новости.
- 18.15 Мультфильм. (Цв.)
- 18.30 «Доблесть идущих вперед». (Цв.)
- 19.00 «По концертам залам Москвы».
- 19.55 «Наследники». Фильм. 2-я серия. (Цв.)
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Артглот». (Цв.)
- 22.35 Мультфильмы для взрослых. (Цв.)

По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 «Москва».
- 20.00 «Отдых в выходные дни». (Цв.)
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.)
- 20.30 «Студовой путь БАМа». (Цв.)
- 21.00 Концерт. (Цв.)
- 21.30 «Пятивкинский клуб». Фильм. Часть 2-я. (Цв.)
- 23.00 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 18.30 «Игры — детям». (Цв.)
- 19.00 Чемпионат СССР по воднолыжному спорту.
- 19.45 «А ну-ка, дзержин!» (Цв.)
- 21.00 Документальные телефильмы. (Цв.)
- 21.30 «Аленка». Фильм. (Цв.)

Редактор П. В. СПИРОВ.

«Табор уходит в небо»

В кинотеатре «ОРБИТА» демонстрируется новый художественный фильм «Табор уходит в небо». Сделан он по мотивам ранних рассказов М. Горького. В этих романтических сказках-легендах Горький поэтизирует цыган, вольных и гордых «детей природы», живущих вдали от шумных городов, от капиталистической цивилизации.

Но фильм — не буквальное переложение горьковских рассказов на язык кинематографа, хотя основой сюжета послужил «Макар Чудра». Сценарий обогатился новыми героями, оброс многими бытовыми подробностями.

Жизнь цыганского табора проходит на фоне быта и нравов Бессарабии второй половины XIX века. Режиссер фильма, известный молдавский поэт Эмил Лотану, сумел передать в нем истинный дух гордого и свободолюбивого народа.

Кино и зритель

В Калужской области экспериментальное творческое объединение киностудии «Мосфильм» начало съемки двухсерийного художественного фильма «Судьба». Эта цветная широкоформатная стереофоническая кинолента создается по мотивам второй книги одноименного романа Петра Проскурина. Режиссер-постановщик фильма — лауреат Государственной премии, народный артист СССР Е. С. Матвеев. Он же исполнитель главной роли — Захара.

В фильме заняты народная артистка РСФСР Зинаида Кириенко (Ефросинья), заслуженная артистка УССР Валерия Заклунная (Катерина), народный артист РСФСР Юрий Яковлев (Брюханов), артистка драматического театра на Малой Бронной Ольга Остроумова (Маня) и другие.

Главные операторы фильма — Геннадий Цекавый и Виктор Якушев. Композитор — Евгений Птичкин.

На СНИМКЕ: кадр из фильма «Судьба». Ефросинья — народная артистка РСФСР Зинаида Кириенко.



СНИМКЕ: кадр из фильма «Судьба». Ефросинья — народная артистка РСФСР Зинаида Кириенко. Фото Р. Габурова (Фотохроника ТАСС).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ ВЫПУСТИЛА БИЛЕТЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ СОЛИДАРНОСТИ ЖУРНАЛИСТОВ

Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки.

Тираж лотереи в декабре с. г. в с. Праге.

Лотерейные билеты можно купить в редакциях газет «Люберецкая правда» и «Заводская правда» (завод имени Ухтомского). Стоимость билета 30 коп.

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШТОРТ

ПРОИЗВОДИТ набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения 2 года для окончивших 8 классов и 1 год для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Лыткаринского смешорта на должности продавцов и контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявить следующие документы: об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес торга: г. Лыткарино, квартал 3-а, д. 23, отдел кадров, тел. 552-32-63.

Смешорт объявляет также набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов продовольственных и промышленных товаров.

Срок обучения 3—6 месяцев. За период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 руб. 3—6

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ЛЕТВА» — 10; «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» («ОБМАН» две серии) — 11.30, 14, 16.30, 19.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» — 11, 13, 15, 17, 19 (удлиненная программа) 21.45.

В ДВОРЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «А...» — 18.30, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «СВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 17.15, 19.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «МАЙСКАЯ НОЧЬ ИЛИ УТОПЛЕННИЦА» — 10; «ПОТОП» (3 и 4 серии) — 11.30, 14, 17, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»
Сегодня: «ЦИРК» — 19, 21.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

На Люберецком колхозном рынке открыт комиссионный магазин № 30, который принимает на комиссию и реализует мужские и женские швейные изделия, платья, ткани, трикотаж, обувь, меха и меховые изделия.

Приглашаем в наш магазин! Промторг.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Срочно требуется: мастер по эксплуатации зеленых насаждений, слесарь-сантехник, моторист по сборке и ремонту моторов, шоферы и грузчики, экскаваторщик, секретарь-машинистка, плотник.

Обращаться: Люберицы, ул. Инициативная, 13. 1—3

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ РАЙОНА!

Если по вашему адресу доставлена корреспонденция: письма, открытки, повестки, извещения, а адресат не проживает, просьба такую корреспонденцию возвращать в любое отделение связи или опускать в почтовые ящики нашего района.

Районный узел связи. 2—2

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787

Приглашает на работу: смазчиков (работа через ночь, оплата сдельно-премиальная, можно по совместительству), кладовщиков промежуточного склада (работа сменная, пенсионерам пенсия сохраняется полностью).

Обращаться: Люберицы, Котельничский проезд, 13-а, тел. 554-92-33.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

В целях обеспечения сохранности кабельных линий связи до начала всех земляных работ, в том числе выполняемых без проекта (кроме вспашки), выясните в исполкоме Совета депутатов трудящихся наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородней связи необходимо получить письменное согласие по адресу: Люберецкий р-н, п/о Томляно-3, Рязанское шоссе, д. 45 «а», тел. 271-59-00, 225-90-39, а также Москва В-405, Варшавское шоссе, 143-в, тел. 119-82-85, 110-77-40.

Без вызова представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородней связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии категорически запрещается!

8—12

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться в Уполномоченное Управление Мособлсплокома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберицы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберицы, ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-28-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л 07019 Тип. 20750 Объем 1 п. л. Зак. 5270